



灌南120家规上企业加班加点“加油干” 7000多名员工中秋在岗保生产

中秋小长假期间,连云港市灌南县多家重点企业生产不停产、项目建设不停工,工人坚守在岗,加班加点促生产、赶建设,在企业车间里、在建工地上,处处呈现一片繁忙景象。

王晓宇 殷开军

总投资6亿元的江苏旭腾新材料科技有限公司是连云港市重点工业项目,记者在施工现场,映入眼帘的是一派热火朝天的建设场面。往来不断的工人,隆隆作响的挖掘机……中秋节当天,来自山东的技术人员刘军正在30多米高的巨型罐体上工作,虽酷暑已过,但气温还是居于高位,刘军后背的衣服早已湿透。“眼下项目主体马上要完工,中秋假期,我们走不开,为保障节日期间正常施工生产,不耽误进度,我们要铆足劲保障项目如期完工。”李军一边忙着手里的活,一边说着话,“我也很想家,但是项目工期很紧张,我们要把疫情耽误的时间抢回来。”“这个时候是施工的黄金期,中秋佳节,我们这个项目有100多名工人驻扎现场,赶工程,补进度,做到项目建设不停工,全力保证进度。”江苏旭腾新材料科技有限公司总经理徐可朋表示。



江苏冠之盛有限公司员工在忙碌 通讯员供图

据了解,江苏旭腾新材料科技有限公司于今年2月份启动建设,目前,综合楼已完成主体建设,正在进行内部装修,生产线土建已完成,配套厂房建设正在加快建设,部分设备正在安装中,预计11月份该项目建成投产。

项目建设不停工,企业生产也是红红火火。在江苏冠之盛有限公司的生产车间也是一派繁忙景象,四条纺纱产线马力全开。为全面完成生产经营任务,企业职工选择在生产一线度过中秋佳节。王凯是今年新入职的的大学生员工。虽然他刚入职,但是他的工作干劲一点也不逊色于其他老同事。中秋假期,王凯也选择在生产一线加

班,这是王凯在公司度过的第一个中秋节,他表示,现在移动通信发达,想家的话就会和家人视频连线。“大家都是家人,和同事们一起过节,哪里都是团圆。”王凯笑着说。目前,该公司正组员工加班加点,确保今年10000吨棉纱订单能够如期交付。

这个小长假,灌南县120家规上企业7000多名员工为保质保量完成客户订单,加班加点坚守在岗位保生产。为保证企业生产安全有序,该县各园区在做好疫情防控举措的基础上,通过组建专班、畅通物流供应链渠道等,扎实做好区内企业生产保障工作,为高质量发展注入了强劲动力。

灌云农家书屋开展绿书签宣传活动

为大力营造全社会共同关心关爱未成年人健康成长的良好氛围,倡导公众尊重创意、支持正版,引导未成年人自觉抵制盗版图书,安全文明上网,近日,连云港市灌云县侍庄街道依托农家书屋开展“童心向党 护苗成长”绿书签宣传活动。

一大早,该街道吴王村农家书屋志愿管理员就将小朋友们召集到书屋。志愿者们首先为小朋友讲述革命先烈的光辉事迹,并给小朋友发放“灌云县扫黄打非小卫士”徽

章,以通俗易懂的语言为小朋友们讲解“护苗·绿书签”行动的意义,解读开展“护苗·绿书签”活动的重要性和必要性,引导孩子们爱读书、读好书、善读书,自觉抵制盗版图书,拒绝非法出版物,安全文明上网,筑牢自我保护防线。

参加活动的小朋友们表示收获很多,很喜欢农家书屋,活动结束后,大家都不愿离开,而是留下来阅读喜欢的书籍,还时不时地和小伙伴一起讨论书中的故事。

王晓宇 陈莉 李玉凤

海州公安集中统一行动抓获26人

9月9日至9月11日,连云港市海州公安分局组织开展了全区公安机关夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动。行动中,海州分局全警动员、尽锐出战,充分发扬“亮剑”精神,发挥“守夜人”作用,重拳打击突出违法犯罪,持续排查辖区治安隐患,积极营造平安祥和的节日氛围。

行动中,海州分局充分发动群防群治力量,针对KTV、酒吧、宾馆酒店、网约房及其他易滋生违法犯罪的夜间人员密集场所,组织开

展“突击式”“地毯式”“拉网式”清查,全力清除安全隐患、打击违法犯罪。同时坚持打防结合,围绕电信诈骗、禁赌、养老诈骗等易发案工作,开展宣传警示教育。

本次行动,海州分局共出动警力1565人次,发动群防群治力量726人次,发放宣防资料1万余份,检查重点场所821个,排查整改各类安全隐患68处,抓获违法犯罪嫌疑人26人,处罚违规经营场所2家。

王晓宇 宋娟 周宗江

赣榆开展企业环保信用修复专题培训

近日,连云港市赣榆区信用办联合连云港市赣榆生态环境局开展环保信用修复专题培训。

培训会上,江苏云锦信用管理有限公司就信用建设和信用修复工作授课,详细讲解了信用的基本概念、我国信用体系建设的进程、公共信用信息系统平台上线及信

用修复流程,解答了参会企业提出的有关信用修复过程中的疑问。本次参训的多家环境信用受损企业现场签订并提交了信用修复承诺书,同时培训现场还开展了《江苏省社会信用条例》的学习培训和结业测试,并现场进行了信用修复。

培训结束后,参会企业纷纷表

示,此次培训让他们意识到失信行为对企业的不良影响,同时也认识到加强诚信建设、提高信用风险防控意识的重要性,今后将进一步提升法治意识,落实好环境信用管理各项要求,同时认真加强环保法律法规学习,提高环境保护意识,促进企业健康发展。 王晓宇 李晨 于雪

出狱两月,疯狂偷电瓶10余起

近日,连云港东海警方成功抓获一名涉嫌盗窃罪的犯罪嫌疑人陶某,该犯罪嫌疑人在短短的两个半月内,窜到东海多个乡镇,盗窃货车电瓶10余起,涉案金额高达两万余元。

9月2日,东海警方接市民李先生报警称自己停在路边的货车电瓶被人偷走了,报警后,东海县公安局刑警大队民警通过对多个案件合并侦查,发现案件系同一人作案的可能性极大。通过进一步调查,发现一名骑摩托车的男子在案

发时段出现在多个案发现场,有重大作案嫌疑。虽然嫌疑人每次作案时都戴着口罩、帽子或头盔进行伪装,但警方通过对相关前科人员进行筛查,迅速锁定嫌疑人,并于9月6日下午将嫌疑人陶某成功抓获。

在大量的证据面前,陶某交代,自己刚出狱不久,因为不想吃苦,手头又紧,便干起“老本行”,8月份以来,他流窜至东海县多个乡镇作案10余起。目前,陶某已被依法刑拘,案件正在进一步侦办中。

王晓宇 袁青青 周媛媛

猴嘴街道多措并举“聚客安商”

为营造“聚客安商”的和谐投资环境,近两年,连云港经济技术开发区猴嘴街道在平安创建中,采取多种措施,实行社会治安综合治理,不断优化投资环境,对涉企矛盾纠纷做到及时受理、快速化解。去年以来,辖区涉企可防性案件发案率同比下降23.9%,成功化解一般民事纠纷39起,解决企业诸如劳资纠纷、工商赔偿等纠纷案件21件。

王晓宇 朱先明 蔡雅敏

近年来,猴嘴街道高度重视社会治安综合治理,健全多部门联动机制,将辖区规模以上企业全部纳入综治责任单位,做到全区域、全天候、无缝隙覆盖,并利用联动协调工作机制,对综治工作即时指挥调度,提高社会治安综合治理实效。

为加快企业转型升级,实现高质量发展,猴嘴街道秉承稳定与安

全并重理念,构建由街道牵头抓总,各相关部门、单位齐抓共管机制,企业安全员、监督员、信息员积极参与的管理机制。加强安全生产督导,落实危险源点管控机制,指导企业健全应急预案,督促企业加强风险监控,营造了安全生产的良好氛围。借助企业恳谈会、联谊会、共建对接会等形式多样的沟通渠道,对企业职工思想动态、人员动态、期盼诉求进行分类,及时疏导负面情绪。

该街道建立了“四大信息库”,并全部纳入社会治安综合治理平台,加强对涉企信息的收集、分析、研判和应用。建立企业人员信息库,与企业人力资源部门加强信息共享,通过综治平台进行核实、审查,为企业把好员工入口关和客户诚信关;建立重点要害部位信息库,对企业重点要害部位的构造、防范措施实行信息化管理,实现安全防范信息共享;建立安防设施信息库,对企业重点安防设施实行精细化管理;建立周边环境信息库,

对企业周边村庄、行业场所、不稳定因素等定期排查梳理,提高了预警准确性。

猴嘴街道搭建互动交流平台,实行“一发三收”,加强与企业、职工的互动交流,促进了企业和谐共建。“一发”,即街道定期向企业发布综治信息、审批办结提示、证件期满提醒等信息。“三收”,即随时接收企业信息员报送的信息,随时接收辖区企业及职工对公务人员投诉,随时接收企业员工的意见、建议。

猴嘴街道通过大力开展和谐共建,促进了企业的发展,实现了互利双赢。该街道在社会管理创新中,注重借鉴学习优秀企业文化,将企业核心价值观融入街道文化建设。同时,该街道还对企业加强安全培训和法律援助服务,共培训企业职工500余人,为企业提供法律援助23人次,有效提升了企业的安全防范能力,社会治安防控、矛盾纠纷化解等多项指标均走在了全市镇街的前列。

图片新闻



水韵国潮,情满中秋

一轮皓月当空,一曲盐河水韵,一场魔幻光影,一路盐河风情。中秋前夜,在连云港市海州区西盐河上,“盐河揽月·情满中秋”水韵国潮夜演精彩呈现。此次活动,除了精彩纷呈的水韵国潮演出外,还设置了汉服签到、赏月雅集、同画胜景、寻找月兔、猜谜赢奖、共放河灯、同吃“港城最大”月饼等精彩环节,现场十多万名市民同唱月之歌,共观盐河三“月”映水奇景。

王晓宇 董京京 钱凡雪 文/摄